

豫文乐

明星版强大阵容 廉政文化三部曲压轴之作
大型廉政豫剧《张伯行》首演

大型新编廉政历史剧《张伯行》是我省继《全家福》《九品巡检暴式昭》之后推出的又一部廉政大戏,是河南豫剧院打造的“廉政文化三部曲”的压轴之作。它以古鉴今,浓墨重彩塑造了一个有血有肉有风骨、有情有义有担当的艺术化的主人公形象。该剧以康熙年间江南科考案为切入点,描写了被康熙称为“天下第一清官”的张伯行在担任江苏巡抚期间,与总督噶礼等贪腐势力展开惊心动魄斗争的故事,具有强烈的现实意义。

张伯行史有其人,是著名清代廉吏,河南仪封(今兰考)人,康熙年间累官至礼部尚书,历官20余年,以清廉刚直著称。这部大型廉政豫剧源于历史而又不拘泥于历史,在尊重历史的基础上,注重感悟历史、品鉴历史,回应现实、启迪现实,着力表现张伯行至真至诚、至情至性的人物形象和思想情怀。《张伯行》虽然重现的是一个200多年前的人物故事,却让很多观众眼眶湿润。

该剧的主创团队,可谓



本报讯 作为河南近年来创作阵容最强大的豫剧,大型新编廉政历史剧《张伯行》昨晚在省人民会堂首演。该剧以生动感人的故事情节和令人回味无穷的思想情怀在观众中激起强烈反响,现场掌声喝彩不断。

该剧由中共河南省纪律检查委员会、中共河南省委宣传部、中共河南省委省直机关工作委员会、河南省文化厅策划创作,河南豫剧院一团成功搬上舞台,首次亮相便受到社会各界的广泛关注与好评。

郑州晚报记者 崔迎

大腕云集、名家荟萃。无论是编剧还是导演,无论是作曲唱腔设计,还是舞美灯光服装造型设计,无论是音乐配器,还是舞蹈设计,都由国内一线专家组成,主要演员更是有著名豫剧表演艺术家、中国剧协副主席、河南省剧协主席、河南豫剧院院长李树建以及王惠、贾文龙、孟祥礼、魏俊英等国家一级演员联袂登台,其中多人都是数度获得中国戏剧梅花奖、文华表演奖、白玉兰奖的当今豫剧名家。同时,这部戏也是豫剧史上四

位院团长李树建、王惠、贾文龙、孟祥礼首次同台演出:河南豫剧院院长李树建演“张伯行”,豫剧院一团团长王惠演“噶母”,豫剧院三团团长贾文龙演“康熙”,河南曲剧团团长孟祥礼演老秀才。

华美的舞台效果,精彩的名家演绎。演出结束后,广大观众对这部新编廉政历史剧给予高度评价,称该剧是一部以古鉴今、感人肺腑的“反贪腐”的好教材,更是一部名家荟萃极具艺术品质的戏剧精品力作。

刘震云挺王宝强:
他读透了生活这本书

刘震云、刘雨霖父女拍档
《一句顶一万句》定档双十一

由刘震云编剧,江志强监制,刘雨霖执导,毛孩、李倩、刘蓓、范伟主演的电影《一句顶一万句》前日在北京举行发布会,众主创首次集结亮相,影片将于11月11日全球上映。

影片故事取材于作家刘震云获得茅盾文学奖同名小说的下部“回延津记”,探讨普通人婚姻生活的拧巴和纠结。刘震云亲自操刀编剧,他还透露曾考虑过邀请王宝强出演,并为其鸣不平,“宝强是我的好朋友,有些人说宝强没文化,我坚决不同意,他文化很深很有见识,他读透了生活这本书。”影片里涉及主角的妻子与别人私奔的情节,刘震云表示别把王宝强往这上面扯。

该片导演刘雨霖乃刘震云之女,曾执导短片《门神》并获奥斯卡学生单元叙事片奖等十个国际大奖。此次执导父亲的作品,刘雨霖表示:“这个故事不是发生在战场上,而是发生在人的内心,是一部内心战争大片。”谈及与父亲的合作,刘雨霖说:“他是很认真很较真的人,生活中沉默寡言,但事情一旦没做好他会立刻发火,不给你任何解释的机会。”影片定档“光棍节”上映,刘雨霖解释称:“这部影片说的是内心的孤独感,希望献给单身或者即使结了婚但是内心依然孤独的人。”宗和

打击虚报瞒报 戳破票房泡沫
看谁以后还敢“偷”电影票房?

2016年上半年,电影总票房近250亿元。面对我国电影产业发展飞速之势,一些问题的暴露也警示着我们,电影产业仍然有很长的路要走,如电影票房造假问题如何杜绝,电影从业者职业素养怎样提升等。昨日,电影产业促进法案再次提交全国人大常委会审议,二审草案聚焦改革中面临的这些困难与挑战。

行业乱象? 加大处罚力度

涉“黄赌毒”演艺界黑名单时有更新,天价片酬引发“影视创作掉进钱眼”责难……针对这些行业乱象,二审草案增加规定:演员、导演等电影从业人员应当按照德艺双馨的要求,遵守法律法规,尊重社会公德,恪守职业道德,加强自律,树立良

好社会形象。2016年3月初上映的电影《叶问3》,仅放映几天就因涉嫌票房造假受到调查。这次事件揭开了中国电影市场乱象的冰山一角。据估计,过去几年中全国电影票房至少有10%被“偷走”。

加强对票房收入的监

管、加大对虚报瞒报票房收入行为的处罚,二审草案明确:电影发行企业、电影院应当统计、提供真实准确的电影销售收入,不得采取制造虚假交易、虚报瞒报销售收入等不正当手段,欺骗、误导观众,扰乱电影市场秩序,并规定了相应的行政处罚。

行业门槛? 取消摄制资质规定

2016年上半年,上海备案电影数量达209部,大大高于2015年同期;出品完成片数量已达52部。随着行政审批制度改革

的推进,目前电影摄制许可已实行“零门槛”,只要是经工商部门注册登记的影视文化类企业都可以申请拍摄电影。对此,二审草案

取消摄制电影资质许可方面的规定,加强电影立项阶段的审查,增加由电影主管部门“颁发备案证明或者批准文件”的规定。

保护国产片? 明确放映时段要求

七八月间,“国产电影保护月”又成为民间关注的一个热词,而这个暑期国产片略显乏力的表现也引发了我们对于如何扶持国产电影的进一步思考。

对电影院年放映国产影片的最低时间比例,一审草案就作出了规定,对此,

有的委员提出,应当进一步明确电影院放映国产影片的时段要求,鼓励安排更多黄金时段放映国产影片。

二审草案增加规定:电影院应当合理安排境内法人、其他组织摄制的电影的放映场次和时段,并且放映的时间不得低于年放映电

影时间总和的三分之二。

二审草案的这项规定对于学生们来说绝对是好消息:国务院教育、电影主管部门可以共同推荐有利于未成年人健康成长的电影,并支持接受义务教育的学生免费观看。新华



《叶问3》剧照

王宝强经纪人宋喆
离婚案开庭

宋喆本人未出庭

昨日下午3时许,王宝强经纪人宋喆的离婚案在北京朝阳法院南磨房法庭开庭审理。因宋喆申请,该案未公开开庭。宋喆本人没有出庭。

8月14日凌晨,知名艺人王宝强爆料妻子马蓉和其经纪人宋喆出轨并转移自己财产。记者了解到,早在王宝强爆料数月前,宋喆妻子已向朝阳法院起诉离婚,并申请诉前保全,冻结宋喆名下224万元存款。

昨日14时51分,宋喆的妻子杨慧在一名女性代理人的陪同下出现在法庭。杨慧一头黄色头发,戴墨镜,气色很差。而宋喆方则由代理人出庭。

记者获悉,本案中,被告宋喆委托代理人于庭前向法院提交不公开开庭审理申请书。法院经审查后,认为其符合民事诉讼法之规定,故作出对本案不公开开庭审理的决定。

此前,宋喆的代理律师邵亚光发声说:“网上有多个有关宋喆的传闻,是不真实的。有些传闻是对宋喆的一种伤害。因为现在法院还没有开庭审理判决,宋喆不能说什么。我也不能多说什么。一切都要听从法院公正判决之后,再来细说。”小鑫